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ATA 116 – 6 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Quinze da Nonagésima Nona Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Pedro Kemp, Lia Nogueira, Roberto Hashioka, Renato Câmara e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Pedrossian Neto, Antonio Vaz e Junior Mochi. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Professor Rinaldo. 

ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 

230/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 208/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em primeira 

discussão e votação nominal os Projetos de Lei nos 219, 220 e 239/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa 

endereçada aos familiares de Milton Aires Viana Filho; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice 

Jane endereçada aos alunos e professores da Escola Estadual Aracy Eudociak, em nome de sua Diretora, Sra. Gisele Maria Bacanelli, 

pela participação expressiva na FETEC-MS 2024; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara 

Caseiro endereçada à nova diretoria e do Conselho Fiscal da Associação de Voluntários do Combate ao Câncer do Hospital do Amor; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada a Central Integrada de 

Alternativas Penais – CIAP e seus integrantes, em reconhecimento ao excelente trabalho prestado na ressocialização de detentos no 

Estado de Mato Grosso do Sul, enquanto os mesmos cumprem suas restrições penais; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à equipe da unidade de AVC do Hospital Universitário Maria 

Aparecida Pedrossian (Humap-UFMS), em nome do chefe da unidade, Dr. Gabriel Braga, pela certificação Diamante recebida pelo 

WSO Angels Initiative Award, um reconhecimento que celebra o compromisso com a excelência no atendimento a vítimas de AVC; 

Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Sindicato Nacional do Trabalhadores de 

Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário na pessoa de seu Presidente, Sr. Marcus Vinicius Sidoruk Vidal, por sua mobilização por 

um acordo coletivo de trabalho (ACT) justo e que valorize a categoria, com a declaração do voto contrário do Deputado João 

Henrique; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando reserva do Plenário Deputado Júlio Maia para sessão 

solene de entrega da Medalha e Diploma de Honra ao Mérito Legislativo em Comemoração aos 150 anos da Imigração Italiana no 

Brasil; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Gleice Jane, Lia Nogueira e Roberto Hashioka. Indicações de 

autoria dos Deputados Lucas de Lima, Gleice Jane, Zé Teixeira, Lia Nogueira, Antonio Vaz, Caravina, Pedro Kemp e Lidio Lopes. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente 

assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, seis de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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